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· Sparte Kraftsport/Fitness -

- Verantwortliche:
Michael Herzog (Tel.: 0179/6965532)
 Andre´ Schober (Tel.: 0160/4749894)

-Trainingszeiten:
- Öffnungszeiten der Touristinformation (Zeiten ohne Gewähr):
Montag – Freitag,  08.00 Uhr – 12.00 Uhr
	  		     13.00 Uhr  - 17.00 Uhr
Samstag, Sonntag: 10.00 Uhr – 12.00 Uhr

· betreutes Abendtraining: 
Dienstag u. Freitag, 18.00 Uhr – 21.00 Uhr
Das Abendtraining erfolgt durch einen Verantwortlichen.

In der Tourist-Information Bay. Eisenstein wird der Schlüssel für den Trainingsraum hinterlegt und darf nur von Spartenmitglieder durch Unterschrift in einem Buch abgeholt werden und muss innerhalb der oben genannten Öffnungszeit pünktlich zurückgebracht werden. 
Der Schlüsselempfänger ist für eine sichere Aufbewahrung verantwortlich. Er/Sie übernimmt die Haftung für den Gebrauch des in Empfang genommenen Schlüssels und trägt die Folgen, die sich aus einem Verlust des Schlüssels ergeben. Sollte ein Schlüssel verloren werden, ist dies unverzüglich den Verantwortlichen zu melden. Eine Weitergabe des Trainingsraumschlüssels an andere im Trainingsraum anwesende Spartenmitglieder ist unverzüglich im  Schlüsselbuch der Tourist-Info namentlich zu vermerken. Ansonsten wird der letzte im  Schlüsselbuch vermerkte Empfänger im Bedarfsfall zur Verantwortung gezogen. Gesetzt dem Fall, dass der Schlüssel bereits von einem Spartenmitglied abgeholt wurde, haben wir am Außeneingang zum Trainingsraum eine Klingel installiert. 
Jeder Trainierende hat sich im Trainingsraum zusätzlich in ein „Anwesendenbuch“ einzutragen. 

· Im Trainingsraum dürfen nur saubere Turnschuhe und entsprechende Sportkleidung getragen werden.

· Als Unterlage auf den Trainingsgeräten ist ein Handtuch zu verwenden.

· Den Anweisungen der Verantwortlichen ist Folge zu leisten.


· Bei wiederholten Verstöße gegen die Ordnung oder den Anweisungen der Verantwortlichen erfolgt der Ausschluss aus der Sparte Kraftsport/Fitness.

· Die Trainingsgeräte sind pfleglich zu behandeln. Beschädigungen sind unverzüglich den Verantwortlichen zu melden oder in das Anwesendenbuch einzutragen.
· Der Trainingsraum ist stets sauber zu halten. Es darf kein Müll (Flaschen und dergleichen) im Trainingsraum gelagert werden.
· Beim Verlassen des Trainingsraumes sind die Türen abzuschließen und die Fenster zu verschließen. Ansonsten ist während des Trainings ausreichend zu lüften.
· Die Reinigung des Trainingsraumes obliegt der Sparte Kraftsport und Fitness und wird gesondert geregelt.
· Spartenfremden Mitgliedern ist das Trainieren streng untersagt. Ein Probetraining erfolgt nur mit Beaufsichtigung der Verantwortlichen.
· Jedes neue Spartenmitglied wird vor dem ersten Training von einem Verantwortlichen in die Gerätschaften eingewiesen. Die Einweisungen erfolgen nach Vereinbarung. 
· Die Benutzung der Einrichtung ist  Jugendlichen ab 14 Jahren nur im Beisein eines spartenangehörigen Erwachsenen erlaubt.
· Hantelverschlüsse sind stets zur Sicherung der Gewichte auf den Hantelstangen anzubringen.
· Beim Beladen der Langhantel der Bankdrückbank ist darauf zu achten, dass diese nicht kippt! Wenn möglich, ist die Langhantel von mehreren Helfern zu beladen/abzuladen.
· Die Verantwortlichen können Spartenmitglieder bei Bedarf zur gemeinnützigen Arbeit zum Wohle des Vereines heranziehen.

· Die Spartenmitglieder sind verpflichtet, die Vereinsinteressen zu fördern und alles zu unterlassen, was dem Ansehen und dem Zweck des Vereins entgegensteht.

· Jedes am Wettkampfbetrieb teilnehmende Spartenmitglied erkennt die Antidopingbestimmungen des  DOSB bzw. des Fachverbandes an. Bei Verstößen gegen diese und den daraus resultierenden Folgen ist die betreffende Person in vollem Umfang persönlich haftbar; der Verein übernimmt dafür keinerlei Verpflichtungen.

Im Übrigen wird darauf hingewiesen, dass durch die Sparte lediglich der Trainingsraum angemietet wurde. Eine Benutzung der Turnhalle ist daher nicht erlaubt und muss bei Bedarf über die Gemeindeverwaltung geregelt und genehmigt werden. 

Umkleideraum und Toiletten:

Die Benutzung des neuen Umkleideraumes (ehemaliger Feuerwehrraum) und der Toiletten ist gestattet. Hierzu wird gebeten, die Räumlichkeit über den Trainingsraum zu betreten. Die Schwingtür zum Trainingsraum und zu den Toiletten ist beim Verlassen des Trainingsraumes abzusperren, da sonst Jedermann Zutritt zu unserer Räumlichkeit hat. Der Schlüssel hierfür ist stets im Trainingsraum zu belassen und steckt im Türschloss.

Im Trainingsraum befinden sich Duschmöglichkeiten.  Des Weiteren wurde auch eine getrennte Umkleidemöglichkeit für Damen direkt angrenzend zum Trainingsraum eingerichtet.

Männertoilette:
Die Urinalrinne ist nicht in Betrieb! Es wird gebeten, die in der Männertoilette vorhandene Toilette zu benutzen.


Beitragszahlungen


· Der Spartenbeitrag von monatlich 8 Euro wird vierteljährlich  beginnend vom 01.01., 01.04., 01.07. und 01.10.  eines Kalenderjahres per SEPA-Lastschriftmandat eingezogen.
Versäumte Zahlungen bzw. Rückbuchungen werden per Einschreiben zeitnah angemahnt.
Die Spartenmitgliedschaft kann nur mit einer dem Verein gegebenen Einzugsermächtigung (SEPA-Lastschriftmandat) erworben werden.

Der Hauptvereinjahresbeitrag wird gesondert erhoben.

· Die Mitgliedschaft dauert mindestens 12 Monate. Eine Kündigung kann nur zum Ende eines Kalenderjahres, in schriftlicher Form erfolgen.

· Die Erklärung eines Minderjährigen bedarf der schriftlichen Zustimmung des gesetzlichen Vertreters.


Michael Herzog					Andre` Schober
1. Spartenleiter					2. Spartenleiter
